Montageanvisning Certifikat: | ™ M-5241-2006

101701 P

CERTIFIERAD

RI.
SE

Fasadstege, ryggskydd

Montera skyddskorgsbygeln mot Montera stagen med 1 st M10x20
insida handledare med M10x60 och mutter per stag.

och mutter. Montera ryggskydds-

breddare med 2 st M10x20 och

mutter.

Montera nista skyddskorgsbygel till hand- Fortsitt montera skyddskorgsbyglar pé
ledaren med M10x60 och mutter. Montera insida fasadstege med M10x20 och mut-
stag med 5 st M10x20 och mutter. ter. Montera stag med M10x20 och mut-

ter, till dnskad langd.

N %%ﬂm@d r/d % Telefon: 0250-289 80 Hemsida: www.perwikstrand.se
N Telefax: 0250-289 89

. .. E-post: info@perwikstrand.se
Dossjonsvégen 10
792 36 MORA



